



# 金發科技

建構大中華區首家 UL 認可之  
長時間熱老化實驗室





「UL 認證就是通往全球市場的通行證。國際化的道路有 UL 這樣可靠的合  
作夥伴，我對金發的未來是充滿信心的！」

— 夏世勇，金發科技董事總經理

## KINGFA 金发科技

- 公司：金發科技
- 地點：中國大陸
- 創立時間：1993 年
- 網址：[www.kingfa.com.cn](http://www.kingfa.com.cn)

### 專案目標

建置一個符合 UL 標準的「材料長時間熱老化」測試實驗室，以提升自身的檢測能力及取得 UL 證書的確定性，縮短產品從研發到推向市場的時程，並達到企業創新、安全與效率兼得的目標。

### 為何選擇 UL

- UL 是全球唯一一家從事材料安全標準制定、檢測和認證的機構，UL 認證就是通往全球市場的通行證
- UL 提供全方位的客戶解決方案，在大中華區引進實驗室認證計畫，為金發科技提供完善而專業的技術服務支援

### 導入成效

- 成為大中華區首家 UL 認可的長時間熱老化實驗室
- 提升了金發科技研發和測試工程師的技術水準
- 大幅提升金發科技在改性塑料產業的國際知名度和影響力
- 保證產品從研發到推向市場的速度，實現了企業產品安全與創新效率的完美平衡

## 研發、生產和銷售高性能改性塑料的金發科技，鑒於消費電子技術升級與更新換代令人應接不暇，市場競爭愈演愈烈，為確保營運效益，並藉由自身檢測能力的提升掌握國際競爭力，金發科技於是積極尋求 UL 的專業支援，以建置一個符合 UL 標準的「材料長時間熱老化」測試實驗室。

金發科技 (Kingfa SCI. & Tech. Co., Ltd) 成立於 1993 年，總部設於中國廣東，主營高性能改性塑料的研發、生產和銷售，為中國最大的改性塑料生產企業，也是全球改性塑料種類最為齊全的企業之一。該公司從最初資本額人民幣二萬元的本土小廠起步，多年來憑藉其對自主創新的不懈堅持，逐步成長為中國塑膠製造業的龍頭企業，更在國際市場上嶄露頭角，贏得包括松下、索尼在內的眾多消費電子業巨擘的青睞與信任。UL 早在金發成立之初就開始與其攜手，UL 認證為金發的產品貼上了一張張通往全球市場的通行證，一路走來，伴隨著金發科技不斷創造奇蹟和輝煌的腳步。

然而，要實現更大的跨越式發展，金發面臨新的挑戰 — 消費電子技術升級與更新換代令人應接不暇，市場競爭愈演愈烈，對生產電子產品主要原材料的金發科技來說，如何才能既保證產品安全的前提下，又能不斷提高創新效率，有效應對市場的變化，滿足下游市場的高標準要求？

### 企業創新 — 安全與效率兼顧

為了兼顧創新的「安全」與「效率」，金發科技再次找到了長期合作夥伴 UL 尋求解決方案。基於金發科技多年良好信譽和強大實力，UL 針對金發科技的實際需求，率先在大中華區引進「UL 客戶測試數據計畫」(Client Test Data Program, CTDp)，幫助金發科技在公司內部建立一座符合 UL 標準的實驗室。經過金發科技自身努力和 UL 的全力配合，金發科技於 2009 年 3 月 12 日順利通過「UL 客戶測試數據計畫」的審核，成為大中華區第一家獲 UL 認可能夠在其實驗室進行「材料長時間熱老化」測試的客戶，在國際舞臺上贏得更多客戶的認可。

「金發科技的實驗室得到 UL 的認可，意味著我們材料安全性能方面的檢測能力已經達到了國際領先水準，大大地提升了金發科技在改性塑料產業的國際知名度和影響力，」金發科技董事總經理夏世勇先生表示。

談到認證過程，夏世勇進一步表示，「在一年多的實驗室認證過程中，UL 經驗豐富的團隊為我們提供了充分的技術支援與培訓，使我們在測試標準的理解、實際操作以及測試環境的穩定性控制等，皆有顯著的進步。我們很滿意 UL 的服務，今天的成功為雙方今後更廣泛的合作打下了堅實的基礎。」



「金發科技的實驗室得到 UL 的認可，意味著我們材料安全性能方面的檢測能力已經達到了國際領先水準，大大地提升了金發科技在改性塑料產業的國際知名度和影響力。」

— 夏世勇

金發科技董事總經理

## 有效控管產品認證時程

在 UL 服務團隊深入細緻的幫助和指導下，UL 成為金發科技密切的技術合作夥伴，進而提升了金發科技研發和測試工程師的技術水準。同時，擁有了一座 UL 認可的實驗室，金發科技能夠更好地控制申請專案週期，透過 UL 工程師的目擊測試，UL 將會認可金發科技提交的實驗資料，金發科技能夠更有把握地獲得 UL 的證書，保證產品從研發到推向市場的速度，實現了企業產品安全與創新效率的完美平衡。

## 彰顯國際領先的技術實力

通過 UL 材料安全標準的嚴苛要求、擁有 UL 認可實驗室，金發科技向國際市場彰顯了其領先的技術實力，在繼續保持其一貫賴以制勝的安全可靠的高品質的同時，加快了新產品進入國際市場的時間，以更靈活地應對市場需求的變化。對此，金發科技有限公司董事總經理夏世勇表示：「UL 的認證就是通往全球市場的通行證。國際化的道路有 UL 這樣可靠的合作夥伴，我對金發的未來是充滿信心的！」

## Underwriters Laboratories Taiwan Co., Ltd.

優力國際安全認證有限公司

台北市北投區 112 大業路 260 號 1 樓

客戶服務熱線: +886.2.7737.3168

T: +886.2.2896.7790

F: +886.2.7737.3430/1

E: customerservice.tw@ul.com

